



ALGID



SPECIFIKACE VÝROBKU

Algid

POPIS

Algid je přípravek určený k ničení zelených řas, které se vytvářejí na dřevěných a kamenných površích. Jde o bezbarvou koncentrovanou tekutinu, která by před použitím měla být naředěna vodou. Je určený k profesionálnímu i k domácímu použití.

SLOŽENÍ

Roztok na vodní bázi na bázi kvartérních amoniových sloučenin.

VLASTNOSTI

- » Vzhledově bezbarvá tekutina,
- » Odér výrazný,
- » Bod vzplanutí nehořlavý,
- » Fytotoxický na zelené rostliny, působí jako herbicid.

MÍSTO NANÁŠENÍ

Pečující přípravek na dřevěné a kamenné povrchy napadené zelenými řasami. Ty se často objevují na površích, které jsou neustále nebo často mokré či vlhké, na stinných místech jen výjimečně vystavených slunci (hlavně ploty, garáže, sruby, kůlny, apod.).





BARVA

Bezbarvý.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Povrch napadený řasami nejprve zvlhčete vodou.

Algid naneste při teplotě nad +8 °C a za dobrých klimatických podmínek, jelikož déšť může přípravek ze dřeva během jeho ošetřování smýt.

ZPŮSOB NANÁŠENÍ

Před použitím lahev s Algidem protřepejte a naředte vodou při zhruba 20 °C, v následujícím poměru: 1 díl Algidu na 4 díly vody.

Naneste roztok štětcem nebo válečkem. Při používání tohoto produktu byste měli používat ochranný oděv.

Pokud se v okolí vyskytnou rostliny, květiny, tráva či stromy, zakryjte je ochrannou plachtou, protože Algid na rostliny působí jako herbicid.

Po několika hodinách řasy na povrchu zhnědnou a odumřou. Po 24 hodinách očistěte povrch kartáčem, abyste řasy manuálně odstranili, a důkladně opláchněte vodou. V případě silného napadení postup zopakujte.

V případě potřeby natřete po očištění dřevěné povrchy mořidlem na bázi rozpouštědel; jako dodatečnou ochranu doporučujeme použít Belprotect.

Algid lze použít i jako pečující přípravek a ochranu betonu napadeného zelenými řasami.

ZASYCHÁNÍ

Záleží na propustnosti povrchu a klimatických podmínkách. Obvykle je suchý po 24 hodinách.





SPOTŘEBA

S 1 l Algidu vytvoříte 5 l roztoku (1 l Algidu + 4 l vody).

5 l roztoku vystačí na ošetření 20 - 25 m² dřeva napadeného řasami. Reálná spotřeba závisí na typu a absorpčních vlastnostech povrchu.

ČIŠTĚNÍ NÁČINÍ

Po použití opláchněte náčiní důkladně vodou; pokud chcete, přidejte čisticí přípravek.

RADY A VAROVÁNÍ

Vyhnete se natírání na přímém slunci.

SKLADOVÁNÍ A MANIPULACE

Produkt skladujte v originálním, pevně uzavřeném obalu na suchém a stinném místě při teplotě nad 5 °C. Nesmí zmrznout. Uchovávejte mimo dosah dětí a stranou od potravin, krmiva a vody.

DATUM EXPIRACE

Pokud se řídíte uvedenými podmínkami skladování, je výrobek použitelný do data uvedeného na obalu.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Nevylévejte zbytky přípravku do půdy, povrchových vod ani do kanalizačního systému! Prostředek je škodlivý pro vodní organismy. Při nanášení přípravku na dřevěné nebo kamenné povrchy zabraňte jeho vylití do okolního prostředí. Chraňte rostliny v blízkosti.





S tekutým odpadem nakládejte jako s nebezpečným odpadem a odvezte ho do sběrný nebezpečných odpadů. Obal produktu je plně recyklovatelný. Umyjte ho a odneste do vhodného kontejneru pro tříděný odpad.

PŘEDPISY

Pro informace o předpisech týkajících se bezpečnosti produktu, bezpečnosti při práci a přepravy si přečtěte list o bezpečnosti materiálu.

DALŠÍ TECHNICKÉ INFORMACE

Další informace obdržíte od našeho distributora nebo na našich webových stránkách: www.belinka.com.

. Účelem těchto technických údajů je informovat uživatele o možnostech použití výrobku a jeho technických vlastnostech. Přestože jsou rady založeny na našich dlouhodobých zkušenostech, zákazníci by si měli sami vyzkoušet, zda je výrobek vhodný k použití v jejich specifickém případě. Vzhledem k velkému množství vlivů na vlastnosti produktu, jako je typ a kvalita dřeva, způsob a podmínky nanášení, zkušenosti uživatele a podmínky použití, nemůžeme převzít žádnou odpovědnost za poškození materiálu, k němuž dojde při používání tohoto výrobku. V případě nejasností se telefonicky obraťte na náš poradenský servis.

Dokument: T_BELINKA_Algid_1CZ.docx, Revize: 1
Datum revize: 15.10.2021

Helios TBLUS, d.o.o. • Member of KANSAI HELIOS. • Količevo 65, SI-1230 Domžale, Slovenija
T +386 (0)1 588 62 99, E info@belinka.si, www.belinka.com



belinka